

«Опыт ЮЮ»

к 20-летию Центра

МБУ ДО Центр внешкольной работы
Промышленного района г. Ставрополя
Портфолио педагога
Автор-составитель Умрихина Ю.Ю.
ПДО 1 категории
отдел «Перекресток»
г. Ставрополь, 2022 г.

Окончив в 2018 году Ставропольский государственный педагогический институт я твердо решила – буду ПЕДАГОГОМ!

Мои намеренья были решительны и я отправила два письма с резюме в **Центр**, потом еще позвонила и уточнила дошли ли мои письма, но меня все еще не приглашали на собеседование. Я ждала будто бы вечность (**три дня**) и уже решив, что наверно быть педагогом «не мое», мне позвонили!!

Всю ночь я репетировала речь, что буду говорить на собеседовании, а утром надев платье (да да, именно платье) захватив с собой ужасное волнение я поехала в **Центр**. Приехав на час раньше (наверно, это был первый и последний раз когда я приехала куда-то заранее) решила разведать обстановку и пошла гулять по району. Но когда гулять стало невыносимо я с лицом серьезной женщины пошла в **Центр**.

На собеседовании меня познакомили с директором и заместителями. Они задавали какие-то непонятные вопросы, ответы на которые я не репетировала ночью, с мыслями «ну все, меня точно не возьмут!» я пыталась что-то рассказать о себе.

Когда я услышала «*мы тебя берем*, готовь документы, отдохни после **ГОСов** и приходи в сентябре» я запротестовала! Внутри меня была паника, я думала что когда я приду в сентябре мне скажут «А все, уже не надо!» и меня уволят так и не приняв на работу. И вот, со 2 июля 2018 года я **ПЕДАГОГ Центра Внешкольной работы Промышленного района города Ставрополя!!**



Я педагог дополнительного образования Центра внешкольной работы Промышленного района города Ставрополя.

Образование высшее: в 2018 году окончила Ставропольский государственный педагогический институт **(бакалавр)** по направлению *Педагогическое образование* (с двумя профилями).

В 2021 году окончила Ставропольский государственный педагогический институт по направлению *«Психолого-педагогическое образование»* **(магистр)**.

Стаж работы 4 года.

За время работы в **Центре** прошла курсы обучения в **ГБУ ДПО «СКИРО ПК и ПРО»** 25.09.2020 года по теме: **«Психолого-педагогическое сопровождение детей с ОВЗ и детей инвалидов в учреждениях дополнительного образования»**, в объёме 72 часа.

Повышение квалификации г. Саратов ООО «Центр инновационного образования и воспитания» 02.05.2020 года по теме: **«Организация защиты детей от видов информации, распространяемой посредством сети «Интернет», причиняющей вред здоровью и (или) развитию *детей*, а также не советующей задачам образования, в образовательных организациях»**, в объеме 16 часов.

Акционерное общество «Академия «Просвещение» «Организация и осуществление **дополнительного образования детей** с ограниченными возможностями и с инвалидностью от 5 лет до 18 лет» в объеме 72 часа..

Прошла обучение по программе **«Звездный путь»** в мастерской управления **«СЕНЕЖ»** в г. Москве.



В 2019 году стала лауреатом педагогического фестиваля «Талант-2019» в номинации «Педагог-мастер».

В 2019 году награждена почетной грамотой от руководителя комитета образования администрации города Ставрополя.

В 2019 году стала победителем краевого конкурса методических материалов по работе с детьми с *ОВЗ* в области дополнительного образования.

В 2020 году приняла участие в школе социального лидерства «Наследники».

В 2020 году стала победителем Всероссийского конкурса молодежных авторских проектов и проектов в сфере образования, направленных на социально-экономическое развитие российских территорий «Моя страна – моя Россия» в номинации «Моя семья: преемственность, ценности и смыслы».

В 2021 году стала победителем краевого конкурса «Лучшая программа глазами детей в Навигаторе дополнительного образования детей Ставропольского края»

В 2021 году стала экспертом АСИ Ставропольского края в области «Образование и кадры», экспертом Всероссийского конкурса молодежных авторских проектов и проектов в сфере образования, направленных на социально-экономическое развитие российских территорий «Моя страна – моя Россия» в номинации «Моя педагогическая инициатива».

В 2021 году стала победителем краевого конкурса «Лучшая практика в системе дополнительного образования Ставропольского края»

В 2022 году стала Членом Молодежного парламента при Думе Ставропольского края.





Являюсь активным *участником* образовательных *вебинаров*, *семинаров* и *конференций* разных уровней.

Участником проектов от АНО *«Россия – страна возможностей»*.

В 2022 году стала участницей городского конкурса *«Женщина года»* в номинации *«Успешная молодость»*

ПЛАНЕТА ЖИВОПИСИ

В Центре я реализую дополнительную общеобразовательную общеразвивающую программу
«Планета живописи».

Цель программы: формирование базовых компетенций в области изобразительного искусства,
создание возможностей для творческого развития обучающихся.





Мною **создан** творческий **КОЛЛЕКТИВ** обучающихся, с повышенной мотивацией к обучению. Создание благоприятных условий, способствуют гармоничному общему **Эстетическому развитию** обучающихся, раскрытию природных задатков и творческого потенциала ребенка в процессе обучения. Использование **современных форм обучения**, участие в конкурсной деятельности, проведение воспитательных мероприятий различной тематики, работа с детьми объединения в летний период, совместная работа с социально-психологической службой учреждения, создание **благоприятной психологической** атмосферы на занятиях способствуют **сохранности контингента** обучающихся объединения

Обучающиеся объединения - участники и победители конкурсов и фестивалей:
городского, краевого, всероссийского и международного уровней.
Являются оформителями стендов Центра.



«Если ты хочешь построить корабль, не надо созывать людей, планировать, делить работу, доставать инструменты. Надо заразить людей стремлением к бесконечному морю. Тогда они сами построят корабль». Именно с этих слов в Самом начале моего педагогического пути начиналась моя образовательная программа «Планета живописи».

Сейчас она «переросла в социально педагогический проект **«ООО «Свои люди»**».

Цель проекта: создание оптимальных условий для полноценного гармоничного развития детей.





Проект **«Свои люди»** - это возможность стать участником неформального объединения, в основе деятельности которого положен **реджио-подход**. Его ведущая идея заключается в том, что дети сами выбирают то, чем им нравится заниматься. А помогают им в этом значимые для них **взрослые – педагоги и родители**, известные артисты, лидеры молодежного движения, специалисты в различных областях профессиональной деятельности.



В 2020 году проект Свои люди стал лучшим во *Всероссийском конкурсе молодёжных авторских проектов и проектов в сфере образования, направленных на социально-экономическое развитие российских территорий*
«Моя страна моя Россия»



Стелла



Юлия Юрьевна необыкновенный педагог!!! Дети в полном восторге от неё, это видно невооружённым глазом! Побольше бы таких учителей и наш мир стал бы на много добрее! Спасибо Вам, Юлия Юрьевна, за всё что Вы несёте в нашу и наших детей жизни! Мы Вас обожаем!!!

Эльвира



Дочь занимается у педагога Юлии Юрьевны! Каждое занятие, словно приключение, словами дочери: "Юлия Юрьевна добрая, красивая, внимательная, всё подскажет, всегда поможет, я очень люблю её". Хотелось бы поблагодарить замечательного педагога и пожелать терпения, сил, вдохновения! Спасибо, что дети заняты любимым делом!

Александра



Наша милая и любимая Юлия Юрьевна!!! Превосходный и замечательный преподаватель! Так чутко и с любовью относится к деткам, так замечательно преподносит им свои знания! Мой девятилетний сын с огромной радостью бежит на эти замечательные уроки по рисованию! Спасибо, Вам, наша волшебница!❤️

Евгения



Хотим поблагодарить замечательного молодого педагога Умрихину Юлию Юрьевну за ее огромный труд. Когда сталкиваешься с такими целеустремлённым, творческими и вкладывающими душу в свою работу молодыми педагогами, понимаешь, что у нашего образования все-таки есть будущее! Даже не думала, что мой ребенок может так писать картины! Юлия Юрьевна как раз помогает раскрыть талант каждого малыша, научить его работать и ценить прекрасное!

Валентина



Юлия Юрьевна, педагог, который умеет пробудить способности ребёнка. Максим с большим удовольствием ходит на все занятия. На них очень доброжелательная атмосфера, ребята получают массу положительных эмоций, знаний и умений, которые и отражаются в их рисунках. Спасибо вам большое!

Марина



Дочери очень нравится программа Живопись, с огромным удовольствием бежит на занятия, стала много рисовать и дома. Отдельно хочу отметить нашего чудесного педагога Юлию Юрьевну Умрихину, которая с любовью и добротой относится к детям и горит своим делом. Занятия проходят легко, продуктивно и весело, потому что педагог со своими учениками на одной волне - все доступно объяснит, поможет и поддержит, если вдруг что-то не получается. Дети ее обожают!

Виктория



Несколько лет водила ребёнка в худ. школу на Дзержинского буквально силком, после перерыва случайно пришли к Умрихиной ЮЮ. Это педагог от Бога! Ребёнок на занятия бежит, возвращается с удовольствием и радостью. Педагог подходит с любовью к каждому ученику, проводит мастер классы, водит детей в театр и другие внеклассные мероприятия. Спасибо за ваш труд!

Начинала я свой педагогический путь как **Юлия Юрьевна**, но уже со временем я поняла что для детей я Юрья Юльевна, Юлья Юрьевна, Люля Люльевна, Юрия Юрьевна.



Для коллег я иногда все таки **Юлия Юрьевна**, но чаще Юлихандра, Умрихян и «Блин, Юля, опять!?» (это звучит каждый раз, как я спотыкаюсь о свою же ногу) или же просто **ЮЮ**

Устраиваться на работу в
Центр пришла маленькая,
неуверенная в себе и своих
силах девочка.

Благодаря поддержке
коллектива, **ОТЗЫВЧИВЫМ**
родителям и маленьким
художникам сейчас

«ЮЮ»
уже бренд!

